

Protokół Nr XLV/2018
z posiedzenia Komisji ds. Wsi i Gospodarki Rolnej
odbytego w dniu 26 czerwca 2018 r.

Posiedzenie komisji rozpoczęło się o godz. 9⁰⁰ i zakończyło o godz. 10⁰⁰

Na 7 osobowy skład Komisji w posiedzeniu uczestniczyło 6 radnych.

Radni nieobecni: Zbigniew Kosiński

/Lista obecności stanowi załącznik nr 1/

Posiedzeniu komisji przewodniczył Przewodniczący Komisji Wsi i Gospodarki Rolnej Mieczysław Partyczny.

W posiedzeniu udział wzięli zaproszeni goście: Burmistrz Prudnika Franciszek Fejdych, Zastępca Skarbnika Gminy Prudnik Jan Zapała, Naczelnik Wydziału Mienia Gminy Krystyna Martyna, Dyrektor Ośrodka Sportu i Rekreacji Marek Krajewski.

Przewodniczący Mieczysław Partyczny na wstępie przywitał radnych, sołtysów oraz zaproszonych gości. Stwierdził, że komisja posiada quorum do podejmowania opinii i wniosków.

/Lista obecności sołtysów stanowi załącznik nr 2/

Porządek posiedzenia:

1) Zaopiniowanie:

- 1) analizy wykorzystania środków zewnętrznych na realizację zadań własnych gminy w latach 2014-2018 (**druk nr 986**)
- 2) oceny działań jednostek organizacyjnych gminy w zakresie udostępnienia bazy sportowo-rekreacyjnej na okres wakacji (**druk nr 987**)
- 3) sprawozdania z wykonania budżetu Gminy Prudnik oraz z wykonania planu finansowego samorządowych instytucji kultury za 2017 rok (**druk nr 988**)
- 4) sprawozdania finansowego Gminy Prudnik za 2017 r. (**druk nr 989**)

2) Zaopiniowanie projektów uchwał pod obrady LVIII sesji Rady Miejskiej w sprawie:

- 1) zmian w budżecie Gminy Prudnik na 2018 rok (**druk nr 993**)
- 2) zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Prudnik na lata 2017 – 2020 (**druk nr 994**)
- 3) zbycia nieruchomości niezabudowanej (**druk nr 995**)
- 4) wydzierżawienia nieruchomości (**druk nr 996**)
- 5) zmieniającej uchwałę w sprawie nadania Statutu Ośrodka Pomocy Społecznej w Prudniku (**druk nr 997**)
- 6) określenia trybu i kryteriów oceny wniosków o realizację zadania publicznego w ramach inicjatywy lokalnej (**druk nr 998**)
- 7) zmiany uchwały w sprawie opłat za świadczenia w przedszkolach publicznych prowadzonych przez Gminę Prudnik oraz za pobyt dzieci w oddziałach żłobkowych przedszkoli publicznych prowadzonych przez Gminę Prudnik (**druk nr 999**)
- 8) wynagrodzenia Burmistrza Prudnika (**druk nr 1000**)

3) Sprawy bieżące Komisji.

Ad. 1.

Zaopiniowanie:

1) analizy wykorzystania środków zewnętrznych na realizację zadań własnych gminy w latach 2014-2018 (**druk nr 986**)

Druk nr 986 omówił **Kierownik Referatu Programy Rozwojowe Ryszard Zwojewski**.

Przewodniczący Komisji Mieczysław Partyczny zwrócił się z zapytaniem do Ryszarda Zwojewskiego czy w dalszym ciągu będzie się starał o środki na tereny wiejskie.

Kierownik Referatu Programy Rozwojowe Ryszard Zwojewski odpowiedział, że jeśli tylko w budżecie będą przewidziane środki na dokumentację i na wkład własny to jak najbardziej.

Radni dyskusji nie podjęli, pytań i uwag nie wnieśli.

Przewodniczący Komisji poddał pod głosowanie analizę wykorzystania środków zewnętrznych na realizację zadań własnych gminy w latach 2014-2018 (**druk nr 986**):

„za” przyjęciem analizy głosowało 6 radnych,

głosów „przeciw” nie było,

głosów „wstrzymujących się” nie było.

2) oceny działań jednostek organizacyjnych gminy w zakresie udostępnienia bazy sportowo-rekreacyjnej na okres wakacji (**druk nr 987**)

Ocenę działań **druk nr 987** przedstawił i omówił **Dyrektor Ośrodka Sportu i Rekreacji Marek Krajewski**.

Przewodniczący Komisji zwrócił się do zebranych z zapytaniem czy mają uwagi i pytania do przedstawionego druku.

Głos zabrał **Radny Józef Porada**, który zapytał czy basen przy Parku Miejskim będzie remontowany i czy wiadomo co dalej z nim będzie.

Dyrektor OSiR Marek Krajewski odpowiedział, że na dzień dzisiejszy nie ma decyzji co dalej będzie z tym obiektem. Marek Krajewski poinformował, że w związku z coraz bardziej obostrzonymi przepisami dotyczącymi basenów obiekt ten wymaga gruntownego remontu i dostosowania do obowiązujących norm sanepidu.

Radna Urszula Rzepiela zapytała czy cały obiekt będzie zamknięty.

Dyrektor OSiR Marek Krajewski odpowiedział, że różne są koncepcje na temat przyszłości obiektu. Pewnym jest, że po sezonie letnim pływalnia funkcjonować nie będzie, jednak w budynku działać mają biura i miejsca takie jak kluby sportowe czy organizacje tam działające. Dyrektor OSiR wyraził zdanie, że pozostawienie nieczynnego budynku spowoduje, że znacznie on bardzo szybko niszczyć.

Radny Andrzej Gajewski zapytał czy aerator do pielęgnacji boisk został już zakupiony i czy został już ustalony jakiś harmonogram obsługi.

Dyrektor OSiR Marek Krajewski potwierdził zakup urządzeń do pielęgnacji boisk. Poinformował, że harmonogramu jeszcze nie ma, gdyż sprzęt trzeba w pierwszej kolejności zarejestrować. Marek Krajewski poinformował, że Ośrodek Sportu i Rekreacji otrzymał urządzenia lecz nie ma osób przeszkolonych w zakresie jego obsługi. Jedyna osoba, która ma uprawnienia do obsługi sprzętu zatrudniona jest na Stadionie przy ul. Kolejowej i tam wykonuje wszystkie prace, jednak nie jest w stanie obsłużyć wszystkich boisk w gminie. Osoba ta obecnie skierowana jest na kąpielisko miejskie, gdyż ma też uprawnienia ratownika.

Radny Andrzej Gajewski zapytał czy Dyrektor ma jakieś rozwiązanie w tym zakresie.

Marek Krajewski odpowiedział, że jest w trakcie rozważań w tym temacie.

Radny Andrzej Gajewski wyraził zdanie, że konieczne jest zatrudnienie pracownika do obsługi sprzętu na boiskach w gminie.

Dyrektor OSiR Marek Krajewski rozważa zatrudnienie osoby, która będzie mieć odpowiednie kwalifikacje.

Radny Andrzej Gajewski zasygnalizował, iż do rozpoczęcia sezonu piłkarskiego pozostało niewiele czasu i zabiegi na murawie powinny być wykonane jak najszybciej. Wyraził zaniepokojenie, że Stadion przy ul. Kolejowej będzie przygotowany do sezonu, a reszta boisk w gminie będzie realizowane już w trakcie meczy, co może kolidować z rozgrywkami.

Dyrektor OSiR Marek Krajewski poinformował, że są prace, które mogą być wykonywane na murawie w trakcie sezonu, jak np. zbieranie trawy.

Głos zabrał **Sołtys Wsi Łąka Prudnicka Antoni Zadrozny**, który wyraził zdanie, że po zebraniu trawy często okazuje się że jest bardzo wiele dziur w płycie boiska, jak np. ostatnio w Łące Prudnickiej.

Dyrektor OSiR Marek Krajewski zakomunikował, że boisko w Łące Prudnickiej jest już po oprysku i w chwili obecnej OSiR nie jest nic w stanie wykonać ze względu na okres karencji.

Do dyskusji włączył się **Radny Józef Porada**, który zapytał czy na boisku w Łące Prudnickiej przewidziane są jakieś prace remontowe, jak np. odnawianie płyty.

Dyrektor OSiR Marek Krajewski odpowiedział, że prace remontowe na boiskach wiążą się z dużymi pieniędzmi i zaproponował, żeby na etapie tworzenia budżetu na przyszły rok spróbować ująć środki na remonty obiektów. OSiR jako jednostka gminna otrzymuje wytyczne i musi się ich trzymać.

Dalsza dyskusja nie została podjęta.

Przewodniczący Komisji poddał pod głosowanie przyjęcie oceny działań jednostek organizacyjnych gminy w zakresie udostępnienia bazy sportowo-rekreacyjnej na okres wakacji (**druk nr 987**)

„za” przyjęciem oceny głosowało 6 radnych
głosów „przeciw” nie było,
głosów „wstrzymujących się” nie było.

3) sprawozdania z wykonania budżetu Gminy Prudnik oraz wykonania planu finansowego samorządowych instytucji kultury za 2017 rok (**druk nr 988**)

Zastępca Skarbnik Gminy Jan Zapala poinformował, że sprawozdanie druk nr 988 przekazane zostało radnym w miesiącu marcu b.r. Zwrócił się do obecnych na posiedzeniu czy mają uwagi do przedstawionego druku.

Radni dyskusji nie podjęli, pytań i uwag nie wniesli.

Przewodniczący Komisji poddał pod głosowanie sprawozdanie z wykonania budżetu Gminy Prudnik oraz wykonania planu finansowego samorządowych instytucji kultury za 2017 rok (**druk nr 988**):

„za” przyjęciem sprawozdania głosowało 5 radnych,
głosów „przeciw” nie było,
1 radny „wstrzymał się” od głosu.

4) sprawozdania finansowego Gminy Prudnik za 2017 rok (**druk nr 989**)

Zastępca Skarbnik Gminy Jan Zapala poinformował, że sprawozdanie druk nr 989 przekazane zostało radnym w miesiącu kwietniu b.r. Zwrócił się do obecnych na posiedzeniu czy mają uwagi do przedstawionego druku.

Radni dyskusji nie podjęli, pytań i uwag nie wniesli.

Przewodniczący Komisji poddał pod głosowanie sprawozdanie finansowe Gminy Prudnik za 2017 rok (**druk nr 989**):

„za” przyjęciem sprawozdania głosowało 5 radnych,
głosów „przeciw” nie było,
1 radny „wstrzymał się” od głosu.

Ad.2.

Zaopiniowanie projektów uchwał pod obrady LVIII sesji Rady Miejskiej w sprawie:

1) zmian w budżecie Gminy Prudnik na 2018 rok (**druk nr 993**)

Projekt uchwały (**druk nr 993**) omówił **Zastępca Skarbnika Gminy Jan Zapala**.

Przewodniczący zwrócił się do Radnych czy mają pytania do przedstawionego projektu uchwały.

Radny Józef Porada zapytał z czego wynika zmniejszenie wydatków w zadaniu „Przebudowa z rozbudową i nadbudową budynku hali sportowej ze zmianą sposobu użytkowania na potrzeby OSP, przedszkola i wiejskiego domu kultury w łące Prudnickiej”.

Burmistrz Prudnika Franciszek Fejdych odpowiedział, że zmniejszenie wydatków związane jest z wnioskiem wykonawcy dotyczącym zmiany harmonogramu rzeczowo-finansowego. Wykonawca zwrócił się z takim wnioskiem, gdyż nie jest w stanie „przerobić” kwoty, która był ujęta w budżecie na ten rok.

Radny Józef Porada zapytał czy wiadome jest kiedy ruszy inwestycja.

Burmistrz Prudnika Franciszek Fejdych powiedział, że odnośnie dokładnego terminu musiałby zobaczyć do umowy.

Dalsza dyskusja nie została podjęta.

Przewodniczący Komisji poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Prudnik (**druk nr 993**):

„za” przyjęciem projektu uchwały głosowało 4 radnych.

1 radny głosował „przeciw”,

1 radny „wstrzymał się” od głosu.

2) zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Prudnik na lata 2017-2020 (**druk nr 994**)

Projekt uchwały (**druk nr 994**) omówił **Zastępca Skarbnika Gminy Jan Zapala**.

Przewodniczący zwrócił się do Radnych czy mają pytania do przedstawionego projektu uchwały.

Radni dyskusji nie podjęli, pytań i uwag nie wnieśli.

Przewodniczący Komisji poddał pod głosowanie projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Prudnik na lata 2017-2020

(**druk nr 994**):

„za” przyjęciem projektu uchwały głosowało 3 radnych.

1 radny głosował „przeciw”,

2 radnych „wstrzymało się” od głosu.

3) zbycia nieruchomości niezabudowanej (**druk nr 995**)

Projekt uchwały (**druk nr 995**) omówiła **Naczelnik Wydziału Mienia Gminy Krystyna**

Martyna. Poinformowała także, że na prośbę **radnej Urszuli Rzepieli** sprawdziła media w tym terenie i jest tam woda, kanalizacja, gaz. Prąd doprowadzony jest do Furniki, a w związku z budową drogi w tym rejonie oświetlenie doprowadzone będzie do jej końca.

Przewodniczący zwrócił się do Radnych czy mają pytania do przedstawionego projektu uchwały.

Radny Józef Porada zapytał czy jest jakiegokolwiek zainteresowanie działką.

Burmistrz Prudnika Franciszek Fejdych odpowiedział, że ogłoszony zostanie przetarg i wówczas okaże się jakie jest zainteresowanie nieruchomością. Burmistrz Prudnika poinformował, że prowadzone były rozmowy z firmą transportową, która ma siedzibę na Koszarach i która na omawianej działce chciała zbudować zespół garaży oraz prowadzić

działalność transportową. Potrzebowali działki powyżej 1 ha. Jednak firma ta wycofała się z zakupu działki, przynajmniej na razie.

Radna Urszula Rzepiela zwróciła uwagę, że obecnie zauważa się duże zapotrzebowanie na takie miejsca dla firm transportowych.

Dalsza dyskusja nie została podjęta.

Przewodniczący Komisji poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie zbycia nieruchomości niezabudowanej (**druk nr 995**):

„za” przyjęciem projektu uchwały głosowało 6 radnych.

głosów „przeciw” nie było,

głosów „wstrzymujących się” nie było.

4) wydzierżawienia nieruchomości (**druk nr 996**)

Projekt uchwały (**druk nr 996**) omówiła **Naczelnik Wydziału Mienia Gminy Krystyna Martyna**.

Przewodniczący zwrócił się do Radnych czy mają pytania do przedstawionego projektu uchwały.

Radni dyskusji nie podjęli, pytań i uwag nie wnieśli.

Przewodniczący Komisji poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie wydzierżawienia nieruchomości (**druk nr 996**):

„za” przyjęciem projektu uchwały głosowało 6 radnych.

głosów „przeciw” nie było,

głosów „wstrzymujących się” nie było.

5) zmieniającej uchwałę w sprawie nadania Statutu Ośrodka Pomocy Społecznej w Prudniku (**druk nr 997**)

Projekt uchwały (**druk nr 997**) przedstawił i omówił **Burmistrz Prudnika Franciszek Fejdych**.

Przewodniczący zapytał Radnych czy mają uwagi do przedstawionego projektu uchwały.

Radni dyskusji nie podjęli, pytań i uwag nie wnieśli.

Przewodniczący Komisji poddał pod głosowanie projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie nadania Statutu Ośrodka Pomocy Społecznej w Prudniku (**druk nr 997**):

„za” przyjęciem projektu uchwały głosowało 6 radnych.

głosów „przeciw” nie było,

głosów „wstrzymujących się” nie było.

6) określenia trybu i kryteriów oceny wniosków o realizację zadania publicznego w ramach inicjatywy lokalnej (**druk nr 998**)

Projekt uchwały (**druk nr 998**) przedstawił i omówił **Burmistrz Prudnika Franciszek Fejdych**.

Przewodniczący zapytał Radnych czy mają uwagi do przedstawionego projektu uchwały.

Głos zabrał **Radny Andrzej Gajewski**, który poprosił o wytłumaczenie czy w budżecie na dany rok zaplanowana jest już jakaś kwota na ten cel czy na wniosek danej grupy i danej inicjatywy dopiero planuje się daną kwotę na rok przyszły.

Burmistrz Prudnika Franciszek Fejdych wytłumaczył, że jeżeli złożony zostanie wniosek o realizację zadania publicznego w ramach inicjatywy lokalnej w pierwszej kolejności podlega on ocenie według kryteriów podanych w uchwale i jeżeli zostanie pozytywnie oceniony, wówczas Gmina będzie szukać pieniędzy na realizację zadania. Burmistrz podkreślił również, że uchwała ta nie ma nic wspólnego z Budżetem Obywatelskim.

Radna Urszula Rzepiela zapytała czy uchwała ta jest wynikiem starań Uniwersytetu III Wieku.

Burmistrz Prudnika Franciszek Fejdych potwierdził, że był to wniosek seniorów.

Dalsza dyskusja nie została podjęta.

Przewodniczący Komisji poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie określenia trybu i kryteriów oceny wniosków o realizację zadania publicznego w ramach inicjatywy lokalnej (**druk nr 998**):

„za” przyjęciem projektu uchwały głosowało 6 radnych.
głosów „przeciw” nie było,
głosów „wstrzymujących się” nie było.

7) zmiany uchwały w sprawie opłat za świadczenia w przedszkolach publicznych prowadzonych przez Gminę Prudnik oraz za pobyt dzieci w oddziałach żłobkowych przedszkoli publicznych prowadzonych przez Gminę Prudnik (**druk nr 999**)

Projekt uchwały (**druk nr 999**) przedstawił i omówił **Burmistrz Prudnika Franciszek Fejdych**.

Przewodniczący zapytał Radnych czy mają uwagi do przedstawionego projektu uchwały. Radni dyskusji nie podjęli, pytań i uwag nie wnieśli.

Przewodniczący Komisji poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie opłat za świadczenia w przedszkolach publicznych prowadzonych przez Gminę Prudnik oraz za pobyt dzieci w oddziałach żłobkowych przedszkoli publicznych prowadzonych przez Gminę Prudnik (**druk nr 999**):

„za” przyjęciem projektu uchwały głosowało 6 radnych.
głosów „przeciw” nie było,
głosów „wstrzymujących się” nie było.

/Obrady Komisji opuścił Burmistrz Prudnika Franciszek Fejdych/

8) wynagrodzenia Burmistrza Prudnika (**druk nr 1000**)

Projekt uchwały (**druk nr 1000**) przedstawił i omówił **Przewodniczący Komisji Mieczysław Partyczny**.

Przewodniczący zapytał Radnych czy mają uwagi do przedstawionego projektu uchwały. Radni dyskusji nie podjęli, pytań i uwag nie wnieśli.

Przewodniczący Komisji poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie wynagrodzenia Burmistrza Prudnika (**druk nr 1000**):

„za” przyjęciem projektu uchwały głosowało 3 radnych.
głosów „przeciw” nie było,
3 radnych „wstrzymało się” od głosu.

/Do obrad Komisji powrócił Burmistrz Prudnika Franciszek Fejdych/

Ad. 3.

Sprawy bieżące Komisji.

Radny Julian Serafin przedstawił wniosek formalny do Burmistrza Prudnika. Radny uważa, że park miejski jest wielce zaniedbany poprzez rosnące tam chwasty i pokrzywy, a źródło jest wiecznie nieczynne. Wyraził niezadowolenie z faktu, że pieniądze, które były w tym roku przeznaczone na utrzymanie parku zostały niewykorzystane. Radny prosi o przekazanie poprzez Tygodnik Prudnicki informacji na temat zagospodarowania obszaru w ramach zadania „Ograniczenie antropopresji” w roku 2019, gdyż ludzie o to ciągle go pytają.

Burmistrz Prudnika Franciszek Fejdych nie słyszał zapytań ludzi w tym temacie, nie widzi także rażącego zaniedbania parku. Burmistrz odniósł się do uwagi radnego na temat nieczynnego źródła w parku. Poinformował, że jest ono nieczynne od początku z powodu ciągłego zatykania go przez dzieci wrzucające tam kamienie.

Głos zabrał **Radny Andrzej Gajewski**, który zapytał Burmistrza czy jest już zatwierdzony temat samochodów do OSP Wierzbiec i OSP Czyżowice.

Burmistrz Prudnika Franciszek Fejdych poinformował, że zakupiony zostanie tylko jeden samochód z powodu braku dwóch samochodów na rynku w takiej cenie. Burmistrz podkreślił, że samochód jest jeden jednak w bardzo dobrym stanie.

Radny Andrzej Gajewski powiedział, że lepiej kupić jeden porządny samochód, niż dwa „badziewia”. W związku z tym zapytał Burmistrza do której jednostki OSP przeznaczony będzie samochód.

Burmistrz Prudnika odpowiedział, że jeszcze nie wie.

Radny Andrzej Gajewski poruszył kwestię wynagrodzeń mechaników w OSP i różnic pomiędzy zakresami obowiązków w poszczególnych jednostkach. Porównał OSP Moszczanka i OSP Czyżowice i zwrócił uwagę, że godziny pracy mechaników znacznie się różnią, a wynagrodzenia są jednakowe.

Burmistrz Prudnika Franciszek Fejdych poinformował, że Gminny Zarząd może wnioskować o podwyżki w OSP.

Radny Andrzej Gajewski poruszył temat braku wody we wsi Szybowice w godzinach popołudniowych i w czasie kiedy brakuje prądu. Zaproponował aby zakupić stałe agregaty prądotwórcze.

Do propozycji odniósł się **Burmistrz Prudnika Franciszek Fejdych**, który poinformował, że ZWiK ma takie agregaty, ale dla pewności należy zwrócić się z zapytaniem do Prezesa ZWiK na temat zaopatrzenia w wodę.

Sołtys Wsi Rudziczka Andrzej Włosek zwrócił się z prośbą do radnych, aby w przyszłości bardziej przychylali się do spraw wiejskich i problemów we wsiach występujących. Sołtys uważa, że czasami radni w mieście zajmują się bardzo błahymi sprawami i składają błahę interpelacje, a poważne sprawy na wsi pozostają nierozwiązane.

Do słów sołtysa odniósł się **Radny Andrzej Gajewski**, który zapewnił, że jako radny Gminy Prudnik stara się troszczyć o potrzeby zarówno mieszkańców miasta, jak i wsi. Uważa jednak, że radni ze wsi mają większe możliwości od radnych z miasta, a mieszkańcy sołectw mają także sołtysów i mogą się do obu zwrócić.

Przewodniczący Komisji Mieczysław Partyczny przypomniał, że złożony został wniosek wszystkich sołtysów odnośnie mechanicznego czyszczenia rowów w sołectwach Gminy Prudnik i będzie przedstawiony do budżetu gminy na rok 2019. Podkreślił, że sołtysi potrafią ze sobą współpracować i bronić interesów swoich mieszkańców.

Sołtys Wsi Czyżowice Alicja Zawiaślak uważa, że mylnie określa się radnych jako ze wsi i z miasta, gdyż każdy radny jest tak samo odpowiedzialny za sprawy mieszkańców wsi jak i sprawy mieszkańców miasta. Uważa, że nie powinno być takiego rozgraniczenia.

Przewodniczący Komisji Mieczysław Partyczny przypomniał również, że radni z miasta także poparli wniosek dotyczący drogi w Rudziczce.

Sołtys Wsi Rudziczka Andrzej Włosek podkreślił, że nie miał na celu wywołać dyskusji na temat podziałów, tylko chciał zasugerować, aby sołectwa w gminie także były widoczne.

Głos zabrała **Radna Urszula Rzepiela**, która podziękowała sołtysowi Rudziczki za zwrócenie uwagi na fakt, że „krzywo przycięty żywopłot czy gałązka nie w tą stronę” jest już powodem do złożenia interpelacji czy wniosku. Urszula Rzepiela zauważyła, że niektórzy radni widzą najmniejszą usterkę tylko tam gdzie chodzą na spacer, ale nie głosują solidarnie za innymi częściami miasta. Zwróciła uwagę, że Radni są przedstawicielami całej gminy, a nie tylko okręgu, z którego zostali wybrani.

Przewodniczący Komisji Mieczysław Partyczny poruszył temat zatrudnienia tzw. „stylisty zieleni” w Prudniku.

Do dyskusji włączył się **Radny Andrzej Gajewski**, który uważa, że powinna być ustalona wieloletnia strategia na utrzymanie zieleni w mieście, a osoba zajmująca się zielenią w mieście powinna mieć wizję na następnych kilkadziesiąt lat do przodu.

Z powyższym zgodzili się **Radni Julian Serafin i Urszula Rzepiela**.

Dyskusja została zakończona.

W związku z wyczerpaniem porządku obrad - posiedzenie komisji zakończono.

Protokołowała:


Wioleta Kosek

Przewodniczący Komisji:

Mieczysław Partyczny
